

С 8 по 10 июня 2002 г. российские таможенники задержали товаров, в том числе валюты, валютных ценностей и транспортных средств, являющихся непосредственными объектами таможенных правонарушений, на сумму более 1,4 млн. долларов США. Наложено штрафных санкций на сумму более 25 тыс. долларов США. Возбуждено 7 уголовных дел, заведено 242 дела о нарушении таможенных правил (НТП), составлен 701 акт упрощенной формы.

Борьба с экономическими правонарушениями.

Импорт

В ходе проведения таможенного оформления рейса, прибывшего из Турецкой Республики, сотрудниками Шереметьевской таможни у двух граждан России задержаны недекларированные ювелирные изделия весом 864,4 грамма и 300,8 грамма соответственно общей стоимостью 282 тыс. рублей. В отношении нарушителей возбуждено уголовное дело и составлен протокол о НТП.

В ходе досмотра контейнера, прибывшего из КНР, сотрудниками Восточно-Сибирской оперативной таможни (Сибирское таможенное управление) обнаружены ввезенные на таможенную территорию России с обманым использованием документов товары народного потребления общей стоимостью 4,4 млн. рублей. По факту составлен протокол о НТП. Ведется розыск причастных к ввозу лиц.

За недекларирование импортируемой компьютерной техники общей стоимостью 82,2 тыс. долларов США сотрудниками Центральной акцизной таможни (Центральное таможенное управление) составлен протокол о НТП в отношении общества с ограниченной ответственностью. Товар помещен на СВХ.

По факту недекларирования установки для кондиционирования воздуха стоимостью 25 тыс. долларов США сотрудниками Московской западной таможни (Центральное таможенное управление) составлен протокол о НТП в отношении общества с ограниченной ответственностью. Товар помещен на СВХ.

По причине отсутствия документов, подтверждающих таможенное оформление партии сотовых телефонов общей стоимостью 290 тыс. рублей, сотрудниками Новороссийской таможни (Южное таможенное управление) составлены 4 протокола о НТП в отношении четырех граждан России. Товар помещен на СВХ.

У гражданина Узбекистана, следовавшего в РФ, сотрудниками Курганской таможни (Уральское таможенное управление) задержаны недекларированные овощи на сумму 566,7 тыс. рублей. Составлен протокол о НТП. Товар и транспортное средство помещены на СВХ.

В ходе проведения оперативно-поисковых мероприятий сотрудниками Алтайской таможни (Сибирское таможенное управление) у гражданина Казахстана, следовавшего в Россию, задержаны недекларированные фрукты общей стоимостью 201,9 тыс. рублей. По факту перемещения составлен протокол о НТП.

В результате таможенного досмотра рейсового автобуса, следовавшего из КНР, сотрудниками Забайкальской таможни (Восточно-Сибирская оперативная таможня) были обнаружены сокрытые в специально оборудованном тайнике емкости со спиртосодержащей жидкостью объемом в 220 литров. В отношении гражданина КНР составлен протокол о НТП. Товар помещен на СВХ.

Сотрудниками Себежской таможни (Северо-Западное таможенное управление) задержана ввезенная на таможенную территорию РФ с обманым использованием документов оргтехника общей стоимостью 153,1 тыс. рублей. По факту составлен протокол о НТП.

Сотрудниками Благовещенской таможни (Дальне-Восточное таможенное управление) у гражданина КНР, следовавшего в РФ, задержаны недекларированные 53 тыс. рублей. Составлен протокол о НТП.

По фактам недоставки в таможню назначения видеоаппаратуры, предметов одежды и домашнего обихода общей стоимостью 266,7 тыс. долларов США сотрудниками

Центральной акцизной таможни (Центральное таможенное управление) составлены 4 протокола о НТП в отношении ряда компаний.

Экспорт

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками Уральской оперативной таможни (Уральское таможенное управление) пресечена попытка вывоза из России в нарушение требований экономической политики и с обманным использованием документов крупной партии никелевого штейна общей стоимостью 1 млн. долларов США. Составлен протокол о НТП в отношении производственного объединения.

Сотрудниками Хабаровской таможни (Дальне-Восточное таможенное управление) установлен факт контрабандного вывоза из России лесоматериалов общей стоимостью 17,4 млн. рублей. В отношении работников общества с ограниченной ответственностью возбуждено уголовное дело.

За покушение на контрабанду лесоматериалов общей стоимостью 845,3 тыс. рублей сотрудниками Благовещенской таможни (Дальне-Восточное таможенное управление) возбуждено уголовное дело в отношении гражданина России.

За рассматриваемый период сотрудниками Шереметьевской таможни пресечено 6 попыток недекларированного вывоза из России иностранной валюты общей стоимостью 14 тыс. долларов США. Составлены протоколы о НТП. Валюта изъята.

В ходе таможенного оформления авиарейса «Москва-Душанбе» сотрудниками Домодедовской таможни задержаны недекларированные и сокрытые от таможенного контроля 6890 долларов США. Составлены протоколы о НТП.

В ходе досмотра убывающего из РФ автомобиля под управлением гражданина Латвии сотрудниками Псковской таможни (Северо-Западное таможенное управление) в специально оборудованном хранилище была обнаружена емкость со спиртосодержащей жидкостью объемом 914 литров. Составлен протокол о НТП. Товар и автомобиль общей стоимостью 32,1 тыс. рублей помещены на СВХ.

По фактам невозврата валютной выручки в размере 92,2 тыс. долларов США от

экспорта металлических изделий, сотрудниками Московской северной таможни (Центральное таможенное управление) составлено 2 протокола о НТП в отношении двух закрытых акционерных обществ.

Борьба с особо опасными видами контрабанды.

По факту обнаружения сокрытых в вентиляционной шахте тепловоза товарного состава, следовавшего в КНР частей лягушки весом 20 кг и шкурок в количестве 386 штук, сотрудниками Гродековской таможни (Дальне-Восточное таможенное управление) возбуждено уголовное дело в отношении машиниста поезда. Товар общей стоимостью 447,7 тыс. рублей помещен на СВХ.

В ходе таможенного оформления авиарейса, «Хабаровск – Сеул», сотрудниками Хабаровской таможни (Дальне-Восточное таможенное управление) у гражданина Кореи, 1957 г. рождения, задержаны незадекларированные 114,6 грамма запрещенной к вывозу медвежьей желчи. По факту составлен протокол о НТП. У субъекта правонарушения в счет уплаты штрафа изъяты 500 долларов США.

Борьба с контрабандой наркотических, психотропных средств и их прекурсоров.

В ходе таможенного оформления граждан, следовавших в Украину, сотрудниками Таганрогской таможни (Южное таможенное управление) задержан гражданин России, у которого обнаружены и изъяты 10,15 грамма марихуаны.

Сотрудниками Благовещенской таможни (Дальне-Восточное таможенное управление) задержана гражданка КНР, пытавшаяся ввезти на территорию России 900 таблеток гидрохлорида фенфлюрамина общим весом 168,3 грамма. Составлен протокол о НТП.

Сводка подготовлена по данным Главного управления по борьбе с контрабандой ГТК России.

